

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 181. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. augusztus 11 szombat.

Épül a csongrád—csépai mút

Csergő Károly dr. alispán vezetésével annak idején közigazgatási bejárason állapították meg a csongrád—csépai ut irá-

nyát. Az utépités az érdeketileg elfogadott terv alapján hamarosan megindul.

Álmában leesett az ágyról és koponyarepedés következtében meghalt

Vásárhelyről jelentették a szegedi ügyészségnek, hogy Dezső Ernő 28 éves bérést, aki egy tanyai gazdánál állott alkalmazásban, egy reggel az ágya mellett, a földön eszméletlen állapotban találták és mielőtt még beszállíthatták volna a kórházba, meghalt. A haláleset rejtélyes volt és ezért az ügyészség elrendelte a holttest felboncolását. A boncolás Novák Jenő dr. tanácselnök, a szegedi törvényszék vizsgálóbírája-

nak jelenlétében tegnap délután folyt le. A boncolás adatai szerint a szerencsétlen fiatal ember koponyarepedés következtében halt meg. Ez a sérülés úgy keletkezhetett, hogy abnormálisan gyöngge, ugyszólván papírvékonyaságú koponyaacsontja a földhöz való ütődés következtében megrepedt és gyors halált okozott. Ilyen körülmények között a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

Ozsvár Péter elhagyta a kórházat

Ozsvár Péter földbirtokos, — mint ismeretes, — hetekkel ezelőtt súlyos baleset érte. Amint július 19-én este réti birtokáról hazafelé igyekezett a városba, a nagyréti rompán az elhanyagolt gödrös úton leesett kerékpárjáról és hatalmas ivben a kubbikgödörbe repült.

Az esés következtében Ozsvár ballába kifecamodott és térdén felül el is tört Súlyos sérüléseivel akkor sürgősen kórházba kellett szállítani.

Ozsvárt sérüléseivel a vármegyei kórházban ápolták azóta, egészen a csütörtöki napig. A gondos orvosi kezelés következtében annyira javult állapota, hogy elhagyhatta a kórházat és csütörtök este óta lakásán

kezelik.

Mig Szentesen tartózkodott a kórházban, számosan meglátogatták betegágyában hozzátartozóin kívül nagyszámú ismerősei és tisztelői — nemcsak Csongrádról, hanem Szentestről és Szelevényről is — a közszereketnek örvendő „Peti bácsit“, akinek szerencsétlensége városszerte őszinte, meleg részvétet váltott ki. A gyógyulás útján lévő és csongrádi otthonába hazatért Ozsvár Péter arra kérte fel szerkesztőségünket, hogy lapunk hasábjain tolmácsoljuk hálás köszönetét mindazoknak, akik érdeklődésükkel, részvételükkel, látogatásaikkal elviselhetőbbé tették számára ágyhozakötöttség súlyos idejét.

Vasárnap d. e. 9 óra 20 perckor indul a filléres gyors Szegedre

Megirtuk már, hogy a MAV vasárnap reggel Kiskunfélegyházán keresztül filléres gyorsot indít Szegedre. Az utasokat külön motoros szerelvény viszi be Kiskunfélegyházára, ahol azonnal átszállhatnak a szegedi filléres gyorsra.

Csongrádról az indulás vasárnap délelőtt 9 óra 20 perckor van. Szegedre az érkezés fél 11 óra táján történik. Az utasok kényelmesen megtekintetik „Az ember tragédiája“ szabadtéri előadását, majd éjjel 1 óra 10 perckor indulnak vissza Szentestré, ahová az érke-

zés hétfőn hajnali 3 óra 10 perckor lesz.

Az oda- és visszautazás 2 pengő 20 fillérbe kerül. Ezenkívül megváltandó a szabadtéri előadásra szóló 80 filléres állóhelyi jegy, amit a 80 fillér betudásával szükséghez képest jobb jegyre cserélnek át a szegedi jegyváltó pénztárnál.

A filléres gyorsra korlátozott számban bocsátottak ki jegyeket. Az igénylést szombaton délelőtt 10 óráig a Csongrádi Híradó szerkesztőségében kell bejelenteni a fenti összegek lefizetése mellett.

Fontos tudnivalók a részletfizetéses és a védett birtokos adófizetőknek

A mostani adónegyed rendkívül nagy fontossággal bír az adófizetők számára. A 16.400—1933 M. E. számú rendelet értelmében mindazoknak megszűnik a részletfizetési kedvezményük, akik aug. 15-ig, illetve — mivel e nap pirosbetűs — augusztus 16-ig nem rendezik adóhátralékukat. Ugyancsak megszűnik a védettség is, ha a védett gazdák nem rendezik hátralékaikat.

Felhívja ezért a városi adóhivatal az adófizető közönséget, hogy a folyó évi III. negyedévre esedékes közadótartozásokat f. évi augusztus hó 15-ig, illetve miután augusztus 15-ike ünnepnapra esik, augusztus 16-án, déli 12 óráig fizessék be, mert 16-át utáni befizetéseknél már késedelmi kamatot kell felszámítani.

Figyelmezteti a városi adóhivatal a védett birtokosokat, továbbá azokat,

akik a 16.400—1933 M. E. sz. rendelet alapján 5 évi részletfizetési kedvezményt nyertek, hogy az elmaradt részleteket a fenti határidőig saját érdekükből kifolyólag annál inkább rendezzék, mert a részletek elmaradása folytán úgy a védettség, mint a részletfizetési kedvezmény megszűnik a kedvezmény megszűnése folytán az egész hátralék egyszerre esedékes lévén, az adóvégrehajtási úton a hátralékosoktól be fog hajtani.

— A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete folyó évi augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján, Kaszanitzky Istvánné vendéglőjében boldogasszonyi bálát rendez, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezuton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér. Kezdeté este 8 órakor.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Csongrádiak a szegedi szabadtéri játékon

Madách hatalmas műve, „Az ember tragédiája” most lesz az emberiség közkinccse, most futja meg a szép pályát, amelyet a magyar géniusznek ez a világirodalomban szinte páratlan alkotása megérdemel. Európaszerte, világszerte most kezdik meg tanulni a legszomorubb, legtragikusabb magyar lángelmének a nevét. „Az ember tragédiájának” dicsőséges útján nevezetes állomás Szeged. Mi magyarok itt az Alföld szívében áldozunk tizezrével évenként Madách szellemének s nagy bölcsességének, mély gondolatának, költészetének a sugárzójében megfürdetjük újra — meg — újra a lelkünket (milyen üdítő fürdő ez a léleknek), megtisztulunk, szent katarziszzen megyünk át, a szívünkben jobbak, szebbek leszünk, hogy holnap ujult erővel állhassunk a küzdő és bizva bizók sorába. Csongrádról is — (egy lelkes, kedves urnak az agilitásából) — résztvett csütörtökön egy ad hoc összejött kis társaság a szegedi szabadtéri játékon. Erről akarunk itt beszámolni...

Indulás

Jókedvűen gyülekezik a társaság. Már majdnem mindenki együtt van, csak az egyik legénysorban maradt és bohém hajlamokat rejtegető „társra” kellett egy negyedórát várni. Volt is aztán dolga, míg el tudta magáról háritani a tréfás, de ártatlan nyilak tömegét. Eközben meg is indult az autóbusz a Szegedre vivő országuton.

A jókedv egész uton nemhogy lanyhult volna, inkább fokozódott. A humoros képességekkel megáldott utitársaknak tág terük nyílott a szereplésre s hagyjuk meg, az egész uton birták is irammal. Sok papír kellene annak a leírására, ami ott lefolyt. Az egyik legderűsebb jelenet volt, amikor valaki a vámsorompót diadalkapunak vélte, amelyet a szegediek Csongrád tiszteletére állítottak. Egy rövid pillanatra lehűtötte ugyan a társaságot, hogy a diadalkapuért fizetni kellett, de aztán annál ficánkolóbban buzogott a jókedv...

Szegeden egész vasárnap hangulatot találtunk. Mindenütt zászlók, az utcák, a korzó tele néppel, várják Schuschniggot, az osztrák kancellárt. Voltak közülünk, akik a térzenét élvezték a Széchenyi téren, egyesek a sörözés örömeinek engedték át magukat, mások megindultak, a gyümölcs-, a halászlé-, vagy fotó-kiállítás megtekintésére. Az előadás egész sereg csongrádi kedves ismerőst találtunk, akik vonattal, autóval mentek be Szegedre, hogy hódoljanak Madách előtt...

Az előadás

Impozáns méretek. Büszkék lehetünk a Dóm-térre. Ez Magyarország legnagyobb színháza. Csodaszép, zárt tér ez, klasszikus stílusú templommal. Már fél nyolckor majdnem minden hely foglalt. Lázás izgalom, megérkezett Schuschnigg. Tiszta-kék az ég, hűs a levegő, mindenki boldog és nyugodt. Taps, magnezium-fény, mindjárt kezdődik a játék...

Éles reflektorfény csap fel a tornyokba, 3—3 angyal mennyei fényben, fanfarokat fúj. Idegbizsergető a hatás. A világosítótoronyból megindul a sok szép fény s előttünk a menyország sok-sok angyallal. Mennyei fények... A rejtett zenekar halk pianókat intonál és tisztá, szeráfi angyalének hallatszik. Az orgona diadalmas akkordokba összefűz mindent. Istenem, ilyen lehet a menyország? Az ember a boldogságtól örömkönyveket morzsol a szemében...

Isten mélyen zengő ércszava hallatszik, a harmóniát azonban megbontja Lucifernek, a tagadás szel-

lemének metsző hangja és az ember később is ezt hallva megborzad, hogy az ész ugylátszik az ördög legerősebb fegyvere. A játék megindult. Az emberiségtörténetéből vett drámai jelenetek egymásután peregnek le. Az érző ember szívében szívárványosan zuhognak a szép érzések és megdöbbenve, lelkünkben szégyenkezve hallgatjuk Madách acélos mondatait.

... Itt most nem irhatom le részletesen, milyen hatással volt az előadás végig, mert akkor az egész ujság sem volna elég tér, csak azt említem meg például, hogy milyen elsőrangú, művészi a rendezés, hogy milyen óriási hatásúak a hatalmas arányok, milyen megdöbbentő a négyszáz statisztá (amikor például lovon felvonulnak, mint kereszt-sereg), stb. Mondom, szűk a tér, minden jelenetről hasábot lehetne írni. Én egész idő alatt azon csodálkoztam, hogy honnan veszik azt a sok szép színt, ami kiáramlik a világosító toronyból? Nagyon sok tényezőből tevődik össze az életre szóló élmény, amit szerez az ember a szegedi Dóm-téren. Tiszta, csillagos kék égi menyezet, előttünk egy katedrális, oldalt a zárt palotasor, harangzúgás, orgonaszó, nagy színeszek, csodálatosan fejlett rendezői technika, zenekar, énekszó, költészet, bölcsesség, történelem, fantázia. Itt az ember az összes testi és lelki érzékszerveivel meg van fogva. Nehéz ezt leírni. Aki nem olvasta „Az ember tragédiáját”, annak hiába magyarázunk, aki olvasta, annak fölösleges, aki látta a szegedi „szabadtérít”, az meg ujult szomjusággal veszi kézbe a Madách-kötetet. Ez a könyv kiemeríthetetlen aranybánya.

Aki tízedszer olvassa, az is talál benne újat. Reám például szenzációs hatással voltak egyes mondatok, például: az éjszaka feldobogott, mintegy nagy sziv, vagy: a nő a méz és méreg keveréke, vagy: Isten, emelj fel vagy sujts, de ne hagyj a kétségek között (nem szó szerinti idézés). A prágai szín nagy mélységét is most fedeztem fel újra. A falanszter jelenet aktualitásával dermesztett meg. Mondom, sokszor olvastam, láttam színházban, és részleteiben most is mindig új.

Aztán a végső isteni szózat... Buddhának is ez volt az utolsó szava: „Küzdjetek szakadatlanul”. Az emberi értelem csak eddig juthat s lázongásainkban, tűzben égő homlokunkra ez a mondat a borogatás. Isten előtt csak sirva leborulni lehet, arasznyi létünk csak a napsütésben porszemként való rövid csillogás. A napunk az Isten!

... A szegedi Dóm-térről vallásában megújulva tér vissza mindenki.

Hazafelé

Az előadás befejezése után a lámpák kialvásának pillanatában megeredt az eső, de érdekes, hogy emiatt nem hallottunk senkitől egy bosszankodó szót. Az autóbuszunk furta bele magát az éjszakába. Bizony a fáradt utasok leginkább bóbiskoltak. Gondolatfoszlányok szaladgáltak a fejünkben, hogy „ejnye, hát ugylátszik nekünk is van Salzburgunk és Jedermannunk”, aztán: „milyen szép volt, hogy ez a Schuschnigg eljött Szegedre”, aztán: „ez a négyórás autóbusz-ut kellett hozzá, hogy áldozzunk fizikailag is a nagy élményért” és így tovább. Mindenki az ágyat emlegeti. Kiszálláskor egyöntetűen megállapodtunk, hogy jövőre is elmegyünk Szegedre... (Tél József)

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításért felelősséget vállalok.

Fizessen elő a Híradóra!

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, BURGONYA és kenyér mindenkori a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

— **Napirend.** Augusztus 11 szombat. Róm. kath. Zsuzsanna Ref. Tibor. Nap kel 4 ó. 34 p., ny. 19 ó. 03 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénkebb szél, több helyen zápor, vagy zivatar. A hőmérséklet alakulása bizonytalan, de valószínű nem változik lényegesen.

— **Panasznap.** Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, a csongrádi kerület közszeretében álló o. gy. képviselője — mint megirtuk, — f. hó 14-én este Csongrádra érkezik. 15-én résztvesz a bucsun, 16-án reggel panasznapot tart a Gazdasági Egyesületben, délután kimegy Csanytelekre, ahol 17-én délelőtt panasznapot tart, délután pedig Csongrádról visszautazik Budapestre.

— **A Gazdasági Egyesület és Széchenyi Szövetség** f. hó 15-én, Nagybaldogaszony napján este 8 órakor a Gazdasági Egyesület székházában zártkörű bucsu-bálat rendez. A zenét jazz-zenekar és cigányzenekar szolgáltatja felváltva. Belépődíj személyenként 1 pengő.

— **Gépjármű vizsgák.** A rendőrkapitányságtól nyert értesülésünk szerint f. év szeptember 1-től kezdve minden héten kedden és pénteken délelőtt tartják ezentúl a gépjármű és gépjárművezetői vizsgákat. A vizsgákra 9 és 12 óra között kell jelentkezni.

Rendelés az OTI tagok részére

Az Országos Társadalombiztosító Intézet tagjai részére a körzeti kezelőorvosok csak hétköznapokon délelőtt 8—10 ig tartanak rendelést. Vasár- és ünnepnapokon, valamint hétköznapokon a fenti időhatárokon kívül csak föltétlenül indokolt és sürgős esetben rendelkeznek. Beteghívások is délelőtt 10 óráig jelentendők.

Mindennap vegyen Híradót.

A sziámi király Gödöllőn

A sziámi király Gödöllőn csütörtökön a kormányzónak átnyújtotta a Fehér Elefánt rend csilagos diszjelvényét, vizsonzásul a magyar érdemrend nagykeresztjére, amelyet a kormányzótól kapott. A sziámi király Gömbös Gyula miniszterelnöknek és a kormány tagjainak a Fehér Elefánt

rend parancsnoki jelvényét adományozta.

A kormányzó és felesége csütörtökön délből 1 órakor villásreggelit adott a gödöllői kastélyban a sziámi királyi pártiszteletére. A sziámi királyi pár a délutáni órákat is Gödöllőn töltötte és este 8 óra tájban tért vissza a fővárosba.

Varga Béla dr. szolgabíró lemondása

Megirtuk a Szentesi Hirlap nyomán, hogy Varga Béla dr. mindszei szolgabíró lemondott. Szentesi laptársuk most közli Varga Béla nyilatkozatát, mely szerint a lemondást a következő 24 órán belül vissza vonta, mivel a történetek higgadt mérlegelése után úgy találta, hogy lemon-

dása elhamarkodott és indokolatlan volt.

Kérem ezen nyilatkozatomat a sajtótörvény 20. §-ára való hivatkozással b. lapjuk legközelebbi számában közzétenni.

Mindszent, 1934. aug. 8.

Varga Béla
szolgabíró.

Ritkaszép csillaghullást jelentenek aug. 9—13. közti éjszakákra

A régi legenda szerint a lehulló meteorok Szent Lőrincz hitvalló (aug. 10.) tüzes könnyei. A tudomány szerint pedig előregedett üstökösök széthulló részecskéi, amelyek megtartották a nap körüli ellipszis alakú pályájukat s időnként keresztezik a föld vándorutját. Most szombaton, augusztus

11-én este a meteorológusok szerint egy ilyen széjjel robbant üstökössel fogunk találkozni, melynek robogó meteorjai három napos tűzijátékot rendeznek a Föld légkörén áthaladva. Mint írják, a meteorok még mindig az 1862-iki III. sz. nagy üstökös szét-szóródott darabjai.

Schuschnigg kancellár a szegedi előadásról

Befejezéshez közelednek a szegedi szabadtéri játékok. Ma újból indul autóbusz Csongrádról Szegedre

Az „Ember tragédiája” nigg kancellár, aki feleségével repülőgépen utazott Bécsből Szegedre, az alábbi

Esténként a kitűnő hírű

HAJRÁ-TROJKA

oroszbalalajka zenekar hangversenyez a

Magy. Király szálló kellemes kerthelyiségében

Csongrád legkellemesebb vacsorázó helye
Olcsó árak, kitűnő konyha, elsőrendű borok

Vasár- és ünnepnap
délelőtt 11—1 ig
hangverseny.

Szíves támogatást kér
Hajdú József bérlő

nyilatkozatot tette:

— A szegedi Dóm-tér ünnepi hangulata és Bánffy Miklós gróf egészen kitűnő rendezése a költeményt csodálatos módon érthetővé teszik még azok számára is, akik nem ismerik a nyelvet. Ezeket is egészen magával ragadja a cselekmény, amelyet teljes mértékben tudnak követni. A már említett kitűnő scenikai beállításán kívül, ami egészen alkalmazkodik a gyönyörű tér miliójéhez, ki kell emelnem a művészek nagyszerű játékát és nem legutolsó helyen a különösen eleven tömegjelöneteket. Még a bécsi Burg színház előadásánál is jobban tudatára ébredtem itt, a szegedi Dóm-téren e költői alkotás döbbenetes aktualitásának.

A szabadtéri játékok befejezéshez közelednek: f. hó 11., 12., 14. és 15-én lesz még előadás.

Csongrádról vasárnap filléres gyors indul. ezenkívül a Csongrádi Híradó — ezuttal is Kaszanitzky Ferenc közreműködésével — mára újabb autóbuszjáratot szervezett, a helyeket azonban már pénteken 11 órára előjegyzték.

Harisnyát

legszebbet
legjobbat
legolcsóbban

Reichlingernénél
vehet

A Híradó hirdetéseit MINDENKI OLVASSA

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és diszes kivitelben
olcsón készít

László és Szekeres

könyvnyomdája, Uri utca.

10 dkg csemege vaj	22 f
10 „ főző „	20 f
10 „ valódi juhturó	12 f
10 „ erősturó	4 f
10 „ magyar Groji	20 f
10 „ Trapista	18 f
1 l. habtejszín felverve is	1:20 P
1 l. tejföl	0 80 P
1 kg. tehénturó	20 f
1 l. teljes tej	12 f
1 l. sovány tej	3 f

Tejcsarnok
Erzsébet utca 10.

SPORT

A Reménységgel játszik a CsAK

A szentesi Máv. elleni mérkőzés és az Iparosok—Széchenyisták old-boy mérkőzése lesz Nagyboldogasszony sporteseménye. Ismét megszavaztatják a közönséget

Vasárnap délután ba rátságos mérkőzésre áll ki a CsAK I. és II. csapata. A kiskunfélegyházai Reménység I. és II. csapatával veszi fel a küzdelmet. A mérkőzés izgalmasnak ígérkezik.

A mérkőzésen — mint a multkoriban is tették, — ismét megszavaztatják a közönséget, hogyan állítaná össze legmegfelelőbbben a csapatot. A szavazás eredményét összegegyeztetik az első szavazás eredményével és ennek alapján állítják össze a CsAK ot a Nagyboldogasszonykor megrendezendő, szentesi Máv. elleni

szereplésre.

A szentesi Máv. ellen tehát a „közönség csapata“ fog játszani. Peszsimista számítás mellett is reméljük, hogy az eredmény néhány gólaránnyal a CsAK javára fog eldőlni.

A nagy mérkőzés előtt egy „nagyobb mérkőzés“ is lesz: fél négy órai kezdettel a Széchenyi Szövetség és az Iparosok csapata old-boy mérkőzése kerül lejátszásra. A komoly mérkőzésre már napok óta tréningeznek. Az eredmény az irányítók szerint „meglehető“ lesz.

A kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		mézesfehér 15-16	
budai alma	12 15	Nagykőrösön:	
vegyes alma	8 12	őszibarack	30-50
körte	20-25	körte	14 20
őszi aszaló	10-12	alma	4 8
sárgadinnye	5-7	kékszilva	-10
görögdinnye	5-7	csemegeaszaló	15-18
oportó szőlő	-16	görögdinnye	3-4
saszla	18-23	sárgadinnye	3-4
szőlőskertek kir.	28-35		



Augusztus 11 szombat
6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Szalonzene. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés. 13.30 Szmirnov Sergej balalajkazenekara. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaciárak, árfolyámhírek. 16 Harsányi Gizi előadása. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Bán Ferenc elbeszélése. 17.30 Perci Lili enekel, zongorakísérettel. 18.10 Mit üzen a rádió. 18.45 Hanglemezek. 20 Közvetítés Miskolcraól. A

krasznajarszki volt magyar hadifoglyok országos bajtársi találkozója alkalmából. 21.40 Hírek, időjárásjelentés, löversenyeredmények 22 Cigányzene. 23 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Budapest II. és a relék. 17 A Bachmann szalon-és jazz zenekar műsora, Dáni Dezső énekszámával.

Boda Márton Justh Gyula utca 13. sz. alatti lakásán igen szép választási malacok, valamint morzsolt ó-kukorica is kapható. 734

Varrógépetkeresek megvétele, ugyanott egy hangszórós, hálózati rádiókészülék eladó. Cím a kiadóban. 735

Megbízható elárusítónőt keresek, ért. lehet Jókai u 44. sz. alatt. 746

Halpiac utca 5. sz. alatt kétszobás lakás kiadó. 707

A Tükör augusztusi száma

Diszmagyarban vonulnak fel Szent István napján a magyar élet kitűnőségei. Van-e, aki ezt a színekben gazdag szép felvonulást nem látta még? De van-e, aki pontosan tudja, hogy mi is az a diszmagyar, viselete honnan származik, ki tervezte ilyen szépre? A Tükör augusztusi száma erről érdekes és gazdagon illusztrált cikket közöl. Persze egyéb érdekesség is nagy számmal akad, Baktay Ervin, Kertész Róbert, Burchard-Bélaváry Erzsébet, Ráth-Végh István, Supka Géza irtak bele tanulságos és érdekes cikkeket, az elbeszélések és versek alatt pedig Aszlányi Károly, Falu Tamás, Illyés Gyula, Laczkó Géza, Sásdi Sándor, Szenes Piroska, Tö-

rök Sándor nevét találjuk. Amellett ez a szám is bőségesen beszámol a színház és a film új eseményeiről, gazdag rovatokat nyújt divatról, könyváról, gyermeknevelésről az asszony olvasók számára. Számátalan kép és rajz a legjobb magyar fényképészekről és grafikusokról, gazdagon jutalmazott rejtvény-, sakk-, bridzs-, fényképpályázatok teszik változatossá a Tükör ragyogó augusztusi számát, amely méltán igazolja azt, hogy miért legkedvesebb lapja a Tükör a magyar olvasóközönségnek. Ha előfizetni óhajt, sziveskedjék lapunkra való hivatkozással a Tükör kiadóhivatalánál (Budapest, IV. Egyetem utca 4. sz.) mutatványszámot kérni.

Szeptember 1-től önálló kerületi pénztár a szentesi OTI kirendeltség

Szeptember elsejétől értesülésünk szerint vissza állítják a szentesi OTI kirendeltség régi önállóságát és kerületi pénztárra szervezik át. Az erre vonatkozó előmunkálatok befejezést nyertek.

Az eddigi városokon és községeken kívül a pénztárhoz csatolták Jász-Nagykun-Szolnok megyéből Kunszentmárton és Tiszakürt, Békésmegyéből Öcsöd, Szentetornya

és Gádoros községeket. Természetesen az eddigi működési területet változatlanul hagyták, úgyhogy a fenti községeken kívül a Szentesen felállított kerületi pénztár látja el az OTI teendőket Csongrádon, Csanyteleken, Tömörkényen, Mindszenten, Szegváron, Nagymágyason, Derekegyháza, Fábiánsebestyénben és Magyartésen is.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 10-én az irányzat: szilárd.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16-25-16-50
78 " " "	16-45-16-65
79 " " "	16-55-16-80
80 " " "	16-65-16-90
rozsa	12-00-12-35
tak. árpa	11-60-12-00
zab	10-90-11-20
tengeri	10-90-11-00
korpa	9-40-9-60

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	75-77
szedett	70-72
angol sonka süldő	78-82
könnyű angol "	66-76
zsir	1-32
szalonna	1-00

Borjuvásár:

I. r. borju	58-67
II. r. "	52-57
III. r. "	44-50

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok. Cím nélküli hirdetésről ingyen tájékoztatás.

A háztartásban is otthonos, zongorázni tudó urileány vagyok. Jobb családnak gyermek mellé nevelőnőnek, vagy társalkodónőnek sürgősen elmennek. Jelige: „Megértő otthon keresek.“ 753

Iskola utca 6. sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Szt. György utca 7. sz. alatt. 755

561 nszöl Kisrét eladó, értekezés Endre király u. 3. sz. 763

Sugár u. 23 szám alatt egyszobás lakás kiadó, ért. ugyanott. 762

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Nyomatott László és Szekeres vilányerőre berendezett

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.